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 . بنویسید مناسب های کلمه خالی جاهای در

 می نامیده لحظه آن در جسم.......................  کند می وصل لحظه هر در جسم مکان به را محور مبدأ که برداریالف: 

 .شود

 .است ........................... با برابر در هر لحظه زمان - مکان نمودار بر مماس خط شیب ب: 

 .است بازه آن در .......................... برابر زمانیی  بازه هر در زمان محور و مانز - سرعت نمودار بین سطح مساحت :ج

 در اما...................  و .................. نیرویی اول جسم به نیز دوم جسم کند، وارد نیرو دیگر جسم به جسمی هرگاهد: 

 .کند می وارد جهت خلاف

 .آورد دست ......................... به نمودار زیر سطح از توان‌می را تکانهتغییرات ه: 

 امیده......... نثانیه ...... هر در شده انجام های نوسان تعداد... و خه ..............چر یک زمان مدتو: در حرکت نوسانی 

 .شود می
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 مشخص کنید: ☒یا  ☑ نماد بابه ترتیب را  زیر های رتعبا نادرستی یا درستی 

 باشد.   راست برخط حرکت که هستند برابر هم با جابجایی ی اندازه و مسافت درصورتیالف: 

  .است جهت هم جاییبجا بردار با متوسط سرعت بردار ب:

 . باشند، حرکت تندشونده است جهت همشتاب  و سرعت بردارهای راست خط بر ثابت شتاب با حرکتاگر در  ج:

 کمتردر برخورد به زمین تر ‌سنگینی گلوله  در هوا از یک ارتفاع معین تندی 2mو  mسقوط دو گلوله با جرمهای  درد: 

 است. 

 بیشتر از سطح زمینماهواره ی فاصله چه هر شود. می وارد آن به زمین سطح در ماهواره بر گرانشی نیروی بیشترینه: 

 یابد.  می کاهش فاصله مربع وارون با گرانشی نیروی شود،

 . شود می گفته طولی موج،  آن به ،باشد موج حرکت جهت بر عمود ،از یک موج جزء هر جایی جابهو: اگر 

  .است تندشونده آن حرکت شود، می نزدیک تعادل وضع به جسم که هنگامی ساده هماهنگ حرکت در  ز:
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به سؤالات زیر  روبروزمان شکل  -با توجه به نمودار مکان 

 :پاسخ دهید

و در  هاx زمانی متحرک در جهت محور ی چه بازهالف: در 

حرکت  هاx زمانی متحرک در خلاف جهت محور ی چه بازه

 کرده است؟

 

 زمانی متحرک ساکن بوده است؟های  در چه بازهب: 

 چقدر بوده است؟طی کرده ثانیه  18متحرک در مدت و مسافتی که جابجایی بزرگی : ج 
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 راست خط روی متحرکی است که زمان - سرعت نمودارروبرو شکل 

 کند. با توجه به نمودار جدول زیر را کامل کنید. می حرکت

 

 نوع حرکت علامت شتاب حرکتجهت  بازه زمانی

                  1tتا  0

1t  2تاt    

2t 3 تاt    
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 .کند می سقوط قائم امتداد در و کند می باز را خود چتر مدتی از پس و پرد می زیاد نسبتاً ارتفاع یک از چتربازی

 .کنید رسم را زمان حسب بر آن تندیو  زمان حسب برشتاب  تقریبیهای نمودار
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به دیوار فشرده و ثابت نگه داشته شده  Fبا نیروی  mدر شکل مقابل کتابی به جرم 

 چرا؟ کند؟ می تغییر اصطکاک نیروی آیا بفشاریم، دیوار به بیشتر را کتاب اگراست. 

 توضیح دهید. د؟نیاب می افزایش نیروهایی چه کار این با 

 

 

 

 

 

 

6 

5/1  

 

 زمان دو متحرک در شکل زیر آمده است. -نمودار مکان 

 رسند؟ متری از هم می 24ی این دو متحرک در چه زمانی به فاصله  الف: 

 رسم کنید.در یک دستگاه زمان آنها را  -: نمودار سرعت ب
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متر بر مجذور  2دهد که با شتاب  زمان متحرکی را نشان می - شکل زیر نمودار مکان

 ثانیه در حرکت است: 

 متحرک را تعیین کنید.  ی الف: سرعت اولیه

 ب: در چه زمانی سرعت متحرک صفر شده است؟ 

   ثانیه چقدر است؟ 3 ی لحظهج: سرعت متحرک در 
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گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.   
 آونگ ساده ای را نصف می کنیم دوره آن چند برابر می شود؟طول نخ  -1
 

الف( 
2

ب(           2
2

 د( تغییری نمی کند      2ج(               1

 

 چند برابر می شود؟برابر شود. انرژی مکانیکی آن  2اگر دامنه و بسامد یک نوسانگر هماهنگ ساده  -2

 کند  نمی تغییری( برابر             د 16برابر             ج(  8برابر       ب(  4الف( 
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که به سقف یک آسانسور متصل است، متر، سانتینیوتن بر  2/2تی متر و ثابت سخ سانتی 20فنری به طول عادی به 

به طرف  هبه صورت تند شوند متر بر مربع ثانیه 1آسانسور با شتاب ثابت اگر  .میزیآو یم را گرم 800 ای به جرم وزنه

 ).، طول نهایی فنر را در این حالت حساب کنیدکند بالا حرکت 
2
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. میکنیمپرتاب  3/0جنبشی   روی یک سطح افقی با ضریب اصطکاک V˳ ی هیاول تندیکیلوگرم را با  1به جرم  جسمی

 کند تا بایستد. ثانیه حرکت می 2این جسم با شتاب ثابت به مدت 

 ی جسم چقدر بوده است؟  اولیه تندی :الف

) کند؟ مدت جسم چه مسافتی را طی میب: در این 
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گردد.  از سطح زمین به دور آن می Reی  کیلوگرم به فاصله 200ای به جرم  ماهواره

نیروی گرانشی که از طرف زمین بر ماهواره وارد میشود چقدر است؟ )
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تر متصل نیوتن بر م 240گرمی را به فنری با ضریب سختی  400ی یک وزنه 

 8 ی افقی بدون اصطکاک به اندازه را روی یک سطحمیکنیم و مطابق شکل آن 

 رها میکنیم تا به نوسان در آید.نسبت به حالت تعادل میکشیم و  سانتیمتر

‌ای نوسانگر چقدر است؟ الف: بسامد زاویه

 ب: بیشترین سرعت این نوسانگر هنگام عبور از وضعیت تعادل را حساب کنید.

 . بنویسیدزمان این نوسانگر را  - مکانی ج: معادله 

st: این نوسانگر در  د
40

1
  در چه مکانی قرار دارد؟ 
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تغییر  Kg.m/s 60ثانیه،  2/0در مدت  Bجسم  تکانه یو  Kg.m/s 12ثانیه،  05/0در فاصلة زمانی  Aجسم  ی تکانه

 است؟  Bچند برابر نیروی مؤثر بر  Aکرده است. متوسط نیروی مؤثر بر 
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